

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 6 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n. 14

El Noticiero Sevillano

Anuncios, reciamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

AÑO IV. NUM. 1.098

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Sábado 4 de Abril de 1896

EL NOTICIERO SEVILLANO

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

EDICIÓN DE LA MAÑANA

Los duques de Nájera en Rusia

La Correspondencia publica interesantes noticias sobre el viaje a Rusia de los duques de Nájera, para asistir a la coronación del czar.

La casa-palacio que ya ha alquilado el duque en Moscú, cuesta la suma de 1.000 duros diarios de alquiler. En París están construyendo la carroza de gala que lucirán los duques en los actos oficiales, y además llevarán dos coches de diario, uno de ellos de guiar.

El duque vestirá en las ceremonias el uniforme de húsar de la Princesa, al que tiene gran cariño, por ser el del regimiento en que ha servido como oficial y que ha mandado como jefe.

La duquesa lucirá sus espléndidas alhajas, algunas de las cuales ha hecho montar recientemente, enriqueciéndolas con otras nuevas de gran valor.

La diadema para asistir a la coronación, de la que hablamos hace pocos días, será de forma rusa y se armonizará en ella los brillantes, los rubies y las esmeraldas. Los tres corresponden a la magnificencia de las joyas, siendo todos de gran valor.

Como el crédito que se destinó por el Estado para gastos de embajada es de 100.000 pesetas, se calcula que pasarán de 50.000 duros lo que los duques de Nájera gastarán de su bolsillo particular.

Los personajes que se reunirán en Moscú con motivo de la coronación son los siguientes: reina Olga de Grecia; gran duque Ernesto de Hessa y su esposa; duque Alfredo de Sajonia Coburgo Gotha, su esposa y sus hijos; gran duque y gran duquesa de Mecklenburgo.

El emperador de Alemania le representará su hermano el príncipe Enrique, que irá con su esposa; al de Austria, el archiduque Carlos Luis, al que acompañará la archiduquesa; al rey de Italia, su hijo el heredero del trono; al rey de los belgas, el príncipe Alberto; al de Grecia, el príncipe heredero, que irá con su esposa la duquesa de Esparta; al rey de Suecia, su hijo el príncipe Gustavo; el shah de Persia mandará a su hermano; el rey de Rumania, a su hijo y a su nuera.

El que asistan las esposas de todos los príncipes y embajadores se debe a una indicación de la zarina, que lo ha pedido así.

Los infantes D. Antonio y doña Eufrasia y la infanta doña Luisa Fernanda han sido invitados especialmente, pero no asistirán.

Odisea marítima

Leemos en La Unión Republicana, de Cádiz:

«A última hora de la tarde entró autoayer de arribada en nuestro puerto la balandra inglesa Robin-Hood, procedente de San Juan de Terranova, desde donde se dirigía a Lisboa con cargamento de bacalao.

Este pequeño buque, pues no tiene más que 76 toneladas, ha sido teatro de un verdadero drama.

El buque salió de Terranova el día 18 de Marzo, llevando solo como tripulación al capitán Mr. Dingle y dos muchachos, pues el resto de la tripulación, tres hombres, se había disgustado con aquél, desembarcándose.

El capitán había hecho la traviesa multitud de veces, y en esta ocasión se hizo a la mar, solo con los muchachos, que apenas tienen algunos meses de navegación.

En esta situación, y cuando llevaban siete días escasos de traviesa, enfermó el capitán, falleciendo a las pocas horas casi repentinamente, sufriendo a los infelices muchachos en la desesperación que es de suponer.

Los marineros, creyendo que el capitán sufría un accidente, intentaron reanararlo, volviendo a bordo hasta que, ya descompuesto, convenciéronse de su desgracia.

Como pudieron, y no sin grandes esfuerzos, lograron arrojar al mar. En tanto, y sin saber cómo gobernarse, el buque navegaba a merced del viento y las corrientes, y los muchachos, sin conocimientos de mar, procuraban mantener el rumbo que tratan al ocurrir la muerte del capitán.

Así permanecieron varios días, hasta que el 29, y hallándose a la altura del Cabo de San Vicente, sin saber ellos dónde estaban, divisaron la barca Sakmig, salida de Cádiz, a la que hicieron señales de auxilio, logrando ser vistos.

Puestos al habla ambos buques, los muchachos dieron cuenta al capitán del Sakmig de lo que les ocurría, mandando éste a bordo de la nave a su piloto, que se encargó del mando de ella, dirigiendo el rumbo hacia Lisboa, a donde no han podido llegar a causa de los vientos contrarios reinantes en aquella costa, entrando en Cádiz de arribada.

Por la Dirección de Sanidad quedó detenida autoayer la balandra sin dársele entrada, hasta tanto que pueda comprobarse la enfermedad de que falleció el capitán, instruyéndose el oportuno expediente.

El capitán Mr. Dingle era muy conocido en Cádiz por sus frecuentes viajes a este puerto. Era hombre muy experto, y aún se recuerda aquí entre la gente de mar otro hecho de arrojo de ese marino.

Mandando otro buque, también de escaso tonelaje, sublevósele la tripulación en el muelle y se hizo a la mar con dos marineros gaditanos, que no entendían una palabra de inglés (el capitán hablaba muy poco el español) realizando la traviesa a Lisboa sin accidentes.»

La Semana Santa en París

Entre las iglesias de París donde se reúne mayor número de fieles, desde el Domingo de Ramos hasta de Pascua, merecen ser citadas: San Agustín, la Magdalena, Santa Clotilde, San Sulpicio, San Felipe du Roule, San Pedro de Chaillot, San Bonifacio d'Évry, la Trinidad, San Roque, San Vicente de Paul, San Francisco Javier, Notre-Dame-de-Lorette y Notre-Dame-de-Cluamps.

A las dos primeras de dichas iglesias—San Agustín y la Magdalena—asisten principalmente las personas de la alta banca y de la industria, mientras que los habitantes del Faubourg Saint-Germain, concurren a la de Santa Clotilde.

Desde el punto de vista de la prosperidad material, debe colocarse en primera línea, inmediatamente después de San Agustín, las iglesias de San Felipe du Roule y San Pedro de Chaillot, cuyas jurisdicciones parroquiales se agrandan cada vez más, a causa de la emigración hacia el Oeste, que se verifica poco a poco en todas las grandes ciudades. Las tres referidas iglesias son ya más ricas que la de la Magdalena, cuyo presupuesto anual es de 200.000 francos.

Las parroquias que tienen más fieles son: Clignancour, con 95.000; San Ambrosio, con 80.000; Montrouge, con 68.000; San José y San Juan Bautista de Belleville, con 60.000.

San Miguel y Santa María de Batignolles, San Pedro de Montmartre, Grenelle, Notre-Dame de la Croix y Saint Jacques, Saint Christophe de la Villette, tienen cada una 50.000 fieles próximamente.

San Sulpicio no es precisamente ni una iglesia aristocrática, ni una parroquia populosa. Distinguese especialmente por la severidad de sus ceremonias que no tienen el sello mundano de las celebradas en los templos aristocráticos, sino que están reducidas a lo más estrictamente necesario, como en las iglesias pobres. En San Sulpicio triunfa la solemnidad sencilla y grandiosa de la liturgia católica.

En las iglesias ricas y pobres, el clero se preocupa de organizar el culto de modo que satisfaga la devoción de todas las clases sociales. Así, por ejemplo, en San Agustín, la aristocracia asiste, durante la Semana Santa, a los oficios de la tarde, mientras que los artesanos y demás personas modestas asisten por la noche.

A todos los templos concurren el Jueves Santo gran número de fieles nuevos que van por curiosidad a ver los sagrarios y no vuelven hasta el año siguiente.

Los sagrarios más bonitos y lujosos son los de San Agustín, la Magdalena, San Roque y San Sulpicio. El de San Agustín pasa por ser el más artístico y rico.

El de la Magdalena no es menos célebre. Desde tiempo inmemorial su decoración exterior consiste principalmente en una inmensa cruz de flores naturales.

Respecto a la famosa iglesia de Notre-Dame de París, puede decirse que, a pesar de sus preminencias oficiales, solo cuenta con 6.000 fieles y es la más pequeña y más pobre de la capital.

Por una concesión especial, Notre-Dame es en esta época del año la parroquia de las parroquias de París, porque el cardenal arzobispo obliga a todos los fieles a comulgar en ella.

Espectáculo hermoso es el que ofrecen miles y miles de hombres que desde todos los puntos de la gran población se dirigen el Domingo de Pascua al célebre templo con el fin de cumplir su deber pasual.

UTRERA

Cofradías de Semana Santa.—Jueves Santo.—Viernes Santo

3 Abril 1896.

Por el ornato, buen gusto y extramado orden con que han salido en el presente año las cofradías en esta ciudad, nos parece muy justo decir algo de ellas, siquiera sea para poner en relieve, la fe, principio indeleble, que claramente adviértese conservan en el corazón los utrerenos.

Como primera parte, consignaremos que ayer Jueves Santo por la tarde, visitó todos los Sagrarios la corporación del ayuntamiento presidida por su presidente el Sr. D. José Gutiérrez de los Ríos.

La antigua y notabilísima hermandad del Santísimo Sacramento y Animas, de la iglesia parroquial de Santa María de la Mesa, cada día véase aumentada en el número de cofrades de que se forma, contando en la actualidad con 200 hermanos, que llevados de su buen deseo de engrandecerla, no escatiman medios para lograr que sea considerada como una de las más principales hermandades de los pueblos de la provincia.

La presidia el hermano mayor honorario Sr. D. Angel Gonzalez de la Peña, el hermano mayor efectivo D. Diego Manuel Martinez Callar, el ilustrado vicario arcipreste D. Juan Padilla Gonzalo y el reverendo padre fray Cándido de Monreal del Campo.

La hermandad del mismo nombre de la parroquia de Santiago, presidida por su hermano mayor el Sr. D. Pedro de Rivas, D. José María Deiró Alvarez y el señor rector D. Francisco Parra.

Hoy Viernes Santo, por la mañana, ha salido de la iglesia de Jesús una cofradía cuyo orden ha sido el siguiente:

Cruz y hermandad de Nuestro Padre Jesus Nazareno, bajo la dirección de su hermano mayor D. Juan Fernández.

El paso de la Verónica.

Soldados romanos de la misma hermandad dirigidos por su antiguo y entusiasta capitán D. Juan Cruz Sanz y Martínez.

El paso de Nuestro padre Jesus Nazareno con la Cruz al hombro, meritisimo simbolo de la fe por ser toda ella de carey, la cual es ayudada a llevar al Señor por un Cirineo, obra artística construida há pocos años por don Francisco Escamilla.

Representación del clero de la parroquia de Santa María.

El paso de la Santísima Virgen de los Dolores, magnifico tambien por su bello orlado de plata.

Representación del ayuntamiento y últimamente la banda de música municipal.

Recorrió las principales calles de la ciudad siendo las nueve de la mañana cuando llegó a las puertas de la iglesia de Jesús donde, según costumbre antigua, tiene lugar la despedida de la Virgen y el Señor.

almas que a aquel sitio asisten con fé verdadera y profundísimo entusiasmo.

Más tarde, y en la función, que con adoración de la Santa Cruz tuvo lugar en la parroquia de Santa María, el sermón de las Siete Palabras fué dicho por el reverendo padre fray Cándido de Monreal del Campo, quien ha revelado, por sus escogidos períodos y selecta expresión, tener un completo conocimiento teológico, pudiéndose considerar desde luego como uno de los más notables oradores sagrados.

Cuanto se diga encomiando el lucimiento que hemos observado, tanto en las hermandades como en las cofradías, resultaría poco suficiente, pues podemos asegurar y no nos equivocamos, que se han sobrepuesto a las de los años anteriores.

Esta noche saldrán otras dos cofradías de diferentes iglesias, cuyos detalles daremos oportunamente a los lectores de EL NOTICIERO SEVILLANO.—Manuel Pelata.

Noticias locales

La afluencia de forasteros en las pasadas festividades, sin dejar de tener importancia, ha sido más escasa que en años anteriores. Así lo aseguran los fondistas y las compañías ferreas.

Sin embargo, las personas distinguidas que nos han visitado han sido muchas.

El cabo de la sección montada Antonio Gallego ha prestado un buen servicio, deteniendo en la puerta de la Macarena a José León Figueroa, el cual había hurtado de la dehesa Rinconada una becerro cardena en colorado y de un año de edad. El compañero del ladrón se dio a la fuga.

El Veloz Club de Sevilla acordó en su última junta general el programa de las carreras de velocipedos que se celebrarán el 15 y el 16 del presente. Las carreras serán seis cada día, consistiendo los premios en objetos de arte, medallas de plata y metálicas.

Hasta ayer no llegaron a Sevilla todos los maestros que comprendrán la notable orquesta del teatro de San Fernando. Inmediatamente comenzarán los ensayos de la ópera Aurora. La compañía debutará mañana con Marina, no haciéndolo con la primera por no haber venido a tiempo ciertos materiales necesarios.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Buenas reüniones

Madrid 3, 9 p.

En los círculos diplomáticos se asegura que Mr. Taylor está convencido de que Cleveland no concederá la beligerancia.

Mientras Taylor permanezca en la corte garantiza las buenas relaciones entre España y los Estados Unidos cuya representación ostenta.

La familia real y el pueblo

Madrid 3, 11-15 p.

Al desfilar la procesión frente a Palacio, la multitud admiró la presencia del rey y de las infantas en uno de los balcones.

El pueblo saludólos cariñosamente y Alfonso XIII contestó con el pafuelo.

Los socialistas

Bilbao 4, 12-40 madrugada.

Llegó Pablo Iglesias, candidato socialista a la diputación a Cortes.

En la estación fué recibido con el mayor entusiasmo por unos 400 obreros.

Mañana domingo se celebrará un meeting en el teatro circo.

Hablarán el citado Iglesias, Perezagna, Hernandez, Carretero, Pascual y otros compañeros.—Buesa.

Política francesa

Madrid 4, 15 madrugada.

Telegrafian de París que el Senado adoptó la orden del día de Maillat expresando desconfianza del gobierno.

Este se retiró reuniéndose en Consejo.

Dicen que ha acordado continuar en vista de que la Cámara de diputados es favorable al gabinete Bourgeois.

Carencia de noticias.—Ofrecimiento aceptado

Madrid 4, 2-10 madrugada.

No se sabe nada nuevo de Cuba.

Hay carencia de noticias.

La Gaceta publicará una real orden aceptando los ofrecimientos de D. Daniel Mazo, que ceda la mitad de su sueldo para los gastos de Cuba.

EDICIÓN DE LA NOCHE

La riqueza imponible

170 millones de pesetas

Segun nos comunicó el telegrafo, la Gaceta ha publicado la siguiente real orden:

«S. M. el rey (Q. D. G.), y en su nombre la reina regente del reino, sin perjuicio de lo que en su día determinen las Cortes y de conformidad con el Consejo de ministros y con lo propuesto por la Dirección general de Contribuciones directas, por la Intervención general de la Administración del Estado y por la Inspección general de la Hacienda pública, se ha servido disponer:

1.º Que sin pérdida de tiempo se proceda a distribuir entre las provincias, en concepto de contribución de inmuebles, cultivo y ganadería para el ejercicio de 1896-97, la suma de 170 millones de pesetas sobre toda la riqueza imponible que se halle reconocida, con inclusión de la descubierta en virtud del real decreto de 4 de Febrero de 1893.

2.º Que de los expresados 170 millones se deduzcan 4 370 063 pesetas que por concierto satisfacen las Provincias Vascongadas y Navarra, así como tambien la cantidad que a razón de 17-80 por 100 debe satisfacer la riqueza urbana comprendida en los registros fiscales aprobados reglamentariamente.

3.º Que el resto, despues de verificadas ambas deducciones, sea repartido sobre la riqueza reconocida en los amillaramientos y sus apéndices, sin excluir la urbana descubierta que no se halle ya incluida en los expresados registros, quedando dentro de los tipos máximos establecidos para el gravámen en el artículo 11 de la ley de 7 de Julio de 1888.

4.º Que el repartimiento así formado se someta con la mayor urgencia a la aprobación del Consejo de ministros, con arreglo al artículo 18 del reglamento de 30 de Setiembre de 1885.

Y 5.º Que las reclamaciones de agravio contra los repartimientos del corriente ejercicio y los anteriores, que hayan sido presentadas en tiempo oportuno y se hallaran pendientes en primera ó segunda instancia, sean resueltas con arreglo a la doctrina que queda expuesta.»

Los que pelean en Cuba



D. Diego de la Rosa Quintero

El bravo militar cuyo retrato publicamos hoy, es comandante capitán del primer escuadrón del Comercio de la Habana, el cual, con la fuerza de su mando, ha balido al enemigo desde el mes de Julio, sucesivamente, en las lomas de Seibabo, Siguanay, Hanabanilla y otros puntos.

Actualmente se halla de comandante de armas en Ranchuelo.

La Lonja de Viveres, organizadora del escuadrón que manda el señor de la Rosa, puede estar satisfecha de la elección que ha hecho de este capitán para el mando de dicha fuerza.

“LA GRAN VÍA” y la prensa francesa

Los periódicos de París confirman, con grandes elogios a la obra, el éxito que ha alcanzado en la Sala Olympia de aquella capital la popular revista de Felipe Perez, Chucea y Valverde.

La Temps dice que La gran vía ha vuelto a encontrar en París el éxito grandísimo que obtuvo en España; da extensa noticia del libro y de las escenas agregadas por el autor del arreglo, el aplaudido caudalesista M. Ordonneau, y al referirse a la música dice que es muy original, de alegre ritmo, sabiamente instrumentada.

Muy expresivos y halagüeños son tambien los elogios del Gu Blas, La Journal, La Liberté, La Gaulois, Le Figaro y los demás periódicos. El último de los citados dice:

«Los buenos tiempos del Olympia han vuelto con la dirección de M. O. de Lagoanere, que nos ha dado con éxito brillantísimo la primera representación de La gran vía, revista española de MM. Felipe Perez, Chucea y Valverde arreglada por Maurice Ordonneau.»

La obra es extraordinariamente alegre, ha sido puesta en escena con mucho lujo y tiene el singular atractivo de una música «endiablada», que subyuga, deleita y entusiasma... En resumen: una «centésima» en perspectiva para el Olympia.»

Los artistas que han representado la obra, la señorita Bordo y los Sres. Morschal, Berville, Hurbain, Tavernier Dauvers y Stephan, son tambien muy celebrados por la prensa, pero las mayores y las más entusiastas alabanzas son para Mlle. Micheline, hermosa y notabilísima artista que, según La Lanterne, es tan excelente actriz como seductora cantante.

Mlle. Micheline, que tiene ahora 22 años, nació en Marsella el 1.º de Noviembre de 1873. Estudió en el Conservatorio de aquella ciudad, y debuto en Lyon a los seis años representando el papel de Eva en Lespirates de La Savanne. Primero se dedicó al drama, y sucesivamente fué recorriendo todos los géneros: el drama, la comedia y la ópera, siempre con merecido aplauso.

Contratada para trabajar en París, creó, con fortuna, algunos papeles en Folies Bergéres y Nouveau-Theatre.

La gran vía ha acrecido considerablemente y ha consolidado, en definitiva, su reputación. El Journal, con motivo del estreno de aquella obra, dice:

«En los teatros, que no tienen otra pretensión que la de divertiros, no alcanzan todos éxitos prodigiosos, la razón es muy sencilla: es que Mlle. Micheline no puede trabajar en todos a la vez.»



Miss Elsa Tobin

Las simpatías que en todas las naciones se inspiran a la actual situación de España en Cuba, viene a reflejarse admirablemente en la conducta que está siguiendo en la Habana la distinguida dama inglesa Miss Elsa Tobin, partidaria acérrima de nuestras tropas y entusiasta por todo cuanto con ellas se relaciona.

En el tiempo que lleva residiendo en la capital de Cuba se ha sabido conquistar numerosas simpatías entre los españoles, y en ciertas ocasiones se la han presentado ha sabido comportar con creces a las mismas.

Su cariño a nuestra causa la ha llevado hasta el extremo de hacerla vestir el traje militar con que aparece retratada y con el cual ha estado siempre en primera fila a recibir a los soldados, tributándoles ovación fraternal, dándoles vivas lo mismo que a España y repartiendo prodigamente dinero a los soldados y ramos de flores a los jefes y oficiales.

Miss Elsa Tobin es natural de Leeds, en el Horkshire (Inglaterra), y su retrato ha recorrido ya las páginas de varios periódicos extranjeros.

BAJAS OCURRIDAS

EN EL EJÉRCITO DE OPERACIONES de la isla de Cuba

(CONTINUACIÓN.)

D. Valentín Carrasco Ortiz, capitán de Alava, de enfermedad común, el 5 de Febrero de 1896, en Trinidad. Anastasio Tamargo Torres, soldado de Granada, en el campo de batalla, el 10 de Diciembre de 1895, en el Ingenio Ceiba. Antonio Medina Jimenez, soldado de id., del vomito, el 1.º de Febrero de 1896, en Sancti Spiritus. Francisco Rueda Sara, soldado de idem, de enfermedad común, el 3 de Febrero de 1896, en id. Nicolás Giner Píera, soldado de España, del vomito el 4 de Febrero de 1896, en idem Juan Trench Payrol, soldado de id., de heridas recibidas, el 6 de id., en id. Ramon Salvador Agustín, corneta de cazadores de Mérida, del vomito, el 5 de id., en id. Ramon Fernandez Escapa, cabo de la Guardia civil, de enfermedad común, el 4 de id., en id. Agustín Mijares Gonzalez, soldado del escuadrón Comercio, de heridas recibidas, el 9 de Febrero de 1896, en Santa Cruz de Pinos. Francisco Ferrando Cienfuegos, soldado de Simancas, de enfermedad común, el 31 de Diciembre de 1895, en la Habana. José Hernandez Diaz, artillero del primer batallón de plaza, de enfermedad común, el 31 de Enero de 1896, en id. Jaime Villamar Genijar, soldado de Isabel la Católica, de enfermedad común, el 1.º de Febrero de 1896, en id. Miguel Lopez Segovia, soldado de Valladolid, de enfermedad común, el 1.º de Febrero de 1896, en id. Angel Seijas Bartolomé, artillero del 10.º batallón de plaza, de enfermedad común, el 2 de id., de 1896, en idem. Pascual Mendez Veloso, músico de segunda de Luchana, del vomito, el 2 de id., de 1896, en idem. Cristóbal Lare Sanchez, soldado de cazadores de Cádiz, de enfermedad común, el 2 de id., en id. Juan Jáuregui Sevillaga, guerrillero de Isabel la Católica, de enfermedad común, el 3 de id., en id. Manuel Macero Diaz, soldado del Principe, del vomito, el 3 de id., en idem. José Sanchez Mendez, músico de segunda de Magallanes, del vomito, el 4 de id., en idem. Juan Aveñio Masip, soldado de Simancas, del vomito, el 4 de id., en id. Juan Tello Querol, soldado de Aragón, de enfermedad común, el 6 de id., en id. José Moyano Peralta, soldado de marina, del vomito, el 5 de id., en idem. Francisco Panto de la Santísima Trinidad, soldado de Hernán Cortés, del vomito, el 6 de id., en id. Esteban Luque Gomez, soldado de Luchana, de enfermedad común, el 7 de idem, en id. Miguel Urra Plaza, sargento de Barbastro, el 8 de id., en id. Francisco Gaudío Seguí, soldado de Mallorca, del vomito, el 1.º de Febrero de 1896, en Puerto Principe. Manuel Vallios Muñoz, corneta de Cádiz, de enfermedad común, el 8 de id., en id. Ramón Alvarez Coll, soldado de Valencia, de enfermedad común, el 2 de id., en id. Ciego de Avila. Leonardo Temprano, soldado de Valencia, de enfermedad común, el 7 de id., en id. Manuel Sanchez Fernandez, cabo de la guarnición de Jaimes, de enfermedad común, el 4 de id., en Manzanillo. Rafael Obregón Zabala, sargento de la segunda brigada, del vomito, el 2 de Febrero de 1896, en Sagua de Tamayo. Alfredo Pollato Zúñiga, soldado de Córdoba, del vomito, el 7 de id., en id. Pedro Carboso Fax, guerrillero de Camaján, de enfermedad común, el 2 de Febrero de 1896, en Remedios. Blas Vives Senon, soldado de San Marcos, de enfermedad común, el 5 de id., en id. Nicasio Celada Antoline, soldado de Isabel II, del vomito, el 5 de idem, en id. Juan Cotas Castellón, soldado de Isabel II, del vomito, el 7 de id., en id. Carlos Gomez Alvarez, soldado de Burgos, de enfermedad común, el 9 de id., en id. Francisco Gonzalez Ruiz, soldado de Borbón, del vomito, el 8 de id., en id. Laureano Carpio Gomez,...

guerrillero de Camajana, del vómito, el 8 de idem, en id. Juan Cunejo Alajero, soldado de Isabel II, del vómito, el 9 de id., en id. Carlos Míguez Fous, soldado de Isabel II, del vómito, el 10 de id., en id. Manuel Martín Sánchez, soldado de Borbón, del vómito, el 6 de id., en Santa Clara.

Marcos Pallares Valagón, soldado de Asía, del vómito, el 15 de Diciembre de 1895 en Cuba; Felipe Tejada Bono, id. de id., del vómito, el 16 de Diciembre de 1895, en id.; Victoriano Barbosa Aresatto, id. de id., del vómito, el 31 de Diciembre de 1895, en id.; Luis Ballester Pascual, id. de id., del vómito, el 16 de Diciembre de 1895, en id.; Jesús Escobar Vidal, idem de Constitución, del vómito, el 21 de Enero de 1896, en id.; Joaquín Sanz Martínez, id. de idem, del vómito, el 1.º de Febrero de 1896, en Ti Arriba; José Cosculuela Villacampa, id. de idem, del vómito, el 1.º de Febrero de 1896, en idem; Ramón Rodríguez Vega, id. de Antequera, de heridas recibidas, el 1.º de Febrero de 1896, en San Luis; Juan Gayoso, id. del Príncipe, de enfermedad común, el 4 de Enero de 1896, en el destacamento San Pedro; Timoteo Domingo Beltrán, id. de León, del vómito, el 11 de Enero de 1896, en id.; Pedro Beltrán Domínguez, id. de id., del vómito, el 13 de Enero de 1896, en id.; Manuel Bautista Moreno, idem de id., de heridas recibidas, el 16 de Enero de 1896, en Cuba; Marcos Cordero Ferrnades, id. de Toledo, del vómito, el 29 de Enero de 1896, en id.; Raimundo Díaz Puente, id. de idem, de enfermedad común, el 30 de Enero de 1896, en id.; Ignacio Álvarez Sánchez, id. de idem, del vómito, el mismo día, en San Luis; Tomás Sainz Rodríguez, id. de Constitución, del vómito, el 21 de Enero de 1896, en Cuba; Alejandro Sierra Ruiz, id. de id., del vómito, el 27 de Enero de 1896, en San Luis; Ángel Blanco Barquero, cabo de San Fernando, del vómito, el 19 de Diciembre de 1895, en id.; Isidro Vellota Sanz, id. de id., del vómito, el 27 de Diciembre de 1895, en Palma Soriano; Anselmo Buenos Boyo, id. de id., del vómito, el 25 de Diciembre de 1895, en id.; Francisco Marmol Vill, soldado de Córdoba, de heridas recibidas, el 15 de Enero de 1896, en el fuerte Juliana, Andrés Esteban Serra, id. cazadores de Valladolid, de enfermedad común, el 23 Enero de 1896, en Cuba; Pedro Manso Ibañez, id. de idem, de enfermedad común, el 26 de Enero de 1896, en Pinar del Río, Bautista Areda Rodríguez, id. del Príncipe, del vómito, el 1.º de Enero de 1896, en Guanajuato; Juan González Quiroga, id. de id., de enfermedad común, 10 de Enero de 1896, en Jamaica; Antonio Pérez Agrón, id. de enfermedad común, el 10 de Enero de 1896, en Guanajuato; José López Pifreiro, id. de id., de enfermedad común, 19 de Enero de 1896, en el destacamento San Pedro; Germán Martínez Darán, id. de id., de enfermedad común, el 23 de Enero de 1896, en Guanajuato; José Chao Pérez, id. de id., de enfermedad común, el 25 de Enero de 1896, en Jamaica; Manuel González Barred, id. de idem, de enfermedad común, el 26 de Enero de 1896, en el destacamento Guana; Modesto Rodríguez Ojeda, id. de id., del vómito, el 29 de Enero de 1896, en Guanajuato; Manuel Abad Moliné, id. de Asía, del vómito, el 13 de Enero de 1896, en id.; Jorge Sarayud Ojeda, id. de id., del vómito, 31 de Octubre de 1895, en Palma Soriano, y Ramón Rancells Vila, id. de id., del vómito, el 8 de Diciembre de 1895, en id.

circulación de trenes del apartadero de Minareta, situado en el kilómetro 359 de la línea de Carriagena, a 19 de la estación de Hellín y a siete de la de Agramón.

Noticias regionales

Mañana domingo celebrarán una reunión varios obreros de Málaga con objeto de acordar las bases para establecer el proyectado Ateneo popular.

—A media legua de Málaga, escasamente, en sitio conocido por los Molinos, estuvo a punto de ser devorado por un cerdo un hermoso niño de siete meses que dormía sobre una estera.

La primera dentellada solo le produjo una pequeña herida en una mano, y al llanto de niño acudió una muchacha de ocho años, hermana de la criaturita, que alejó al cerdo pegándole un palo.

Noticias locales

La sequía de que se lamentan los labradores y ganaderos sevillanos es tan general en España que, según dice un periódico de la corte, se están celebrando en muchos pueblos rogativas ad petendam pluviam.

La Sociedad de Amigos del País celebra sesión ordinaria el día 6 del corriente, a las siete y media de la noche, en el edificio que ocupa, Rloja, 25, para tratar del despacho ordinario.

En estos días en que tan grande es la aflicción de forasteros y el consumo de bebidas, no ha ocurrido ningún suceso sangriento ni desagradable. Los rateros han estado poco activos, no habiéndose presentado en las oficinas de vigilancia ninguna denuncia por robo. Merecen por todo esto plácemes a la Guardia civil, cuerpo de policía y guardia municipal.

La Dirección de Contribuciones directas pide a esta delegación de Hacienda antecedentes de subasta de la mina llamada Trinidad.

El inspector de vigilancia Sr. Morales, restablecido de su enfermedad, ha empezado desde hoy a prestar servicio.

En Luisiana ha detenido la Guardia civil a Francisco Jaime Ortuño (a) Oranguán, por haber maltratado a D. Heráclito Navales Maltrana.

La Guardia civil de San Nicolás del Puerto ha detenido en las minas del Cerro del Huevo a un operario de la misma llamado Juan Martínez Sánchez, por haber encontrado en su poder 36 cartuchos de dinamita y tres varas y media de creta, que se supone proceden del robo verificado en dicho centro minero en la noche del 22 del pasado mes.

La Guardia civil del puesto de Castilleja de la Cuesta ha encontrado abandonado en las inmediaciones de la hacienda de Buena Vista, término de Camas, un burro de pelo rufo, mediano y de seis a siete años de edad, dejándolo depositado en la alcaldía de dicho pueblo.

En Morón ha detenido la benemerita a Julio Muñoz del Pozo, por haber causado dos heridas en la cabeza a Juan Arcocha García, en reyerta habida entre ambos.

La Guardia civil ha depositado en la posada de la calle Alfarerías un asno que fué encontrado abandonado en la calle San Juan Evangelista, por Hilario Martínez Sánchez.

Ha llegado a Sevilla el candidato a la diputación a Cortes por Cazalla de la Sierra D. Alberto Fernández Salamanca, conferenciando con el Sr. Leguina sobre la neutralidad recomendada por el jefe del gobierno en la elección por aquel distrito.

Mañana llegará a esta capital el señor conde de Fuente del Salce, quien visitará algunos pueblos del distrito de Cazalla en unión de su hijo D. Alberto. También acompañará a dichos señores D. José de la Bastida, hijo político del Sr. Moret, que desde hace unos días se encuentra en Montoro.

Hoy, por fin, ha salido al público la última candidatura conservadora para las próximas elecciones de diputados y senadores. La componen los señores siguientes: Senadores: Condes de Ibarra, de Bagaes y de Valde-Infantes. Diputados: circunscripción de Sevilla, señores duque de T'Serclaes, conde de Lugar Nuevo y D. Francisco González Alvarez. Diputados por la provincia: Carmona, D. Lorenzo Domínguez Pascual; Utrera, D. Francisco Delgado; Marchena, D. José Torres Cortina; Ecija, Sr. Cobdo de Guzman; Sanlúcar, señor marqués de la Granja; Cazalla de la Sierra, Sres. D. Alberto Fernández Salamanca y Campes.

Agradecemos al Sr. D. Joaquín de Sangran y Domínguez las treinta papeletas de pan que nos ha enviado para repartirlas entre los pobres. Esta limosna, compuesta de 4.000 papeletas, la hacen los hijos de D. Roberto González Español, al cabo del mes del fallecimiento de éste.

Para presenciar las festividades ha llegado a Sevilla el doctor en ciencias físico matemáticas, de Carmona, D. Manuel López Domínguez, recientemente encargado de la cátedra de Prácticas de física en la Universidad Central.

El alcalde de Paradas ha solicitado 60 plántones de árboles del vivero de Alcalá de Guadaíra.

Cinco concejales del ayuntamiento de Paradas han sido suspensos en sus cargos por auto del juez de instrucción de Marchena.

A la hora marcada ha partido hoy de la estación de Córdoba para Madrid el tren botijo organizado en esta última capital con motivo de la Semana Santa. Los coches iban atestados de viajeros, otiñados los billetes de vuelta a muy bajos precios. Algunos de éstos, de tercera clase, han sido adquiridos por dos pesetas.

Hoy ha tomado posesión de la cátedra de Aritmética y Geometría propias del dibujante en la Escuela de Bellas Artes D. Vicente Pituluga y García.

La Alcaldía ha recordado a los señores ganaderos que desean inscribir ejemplares para la próxima Exposición, que el día 8 del mes actual, a las nueve de la mañana, se cierra definitivamente la matrícula.

En cumplimiento a lo prevenido en el párrafo segundo del artículo 45 de la ley de 26 de Junio de 1890, han quedado desde el día de hoy expuestos al público en los sitios de costumbre los edictos con la designación de los locales en que deben emitir sus sufragios los electores de esta capital.

La dirección de la Tabacalera ha dirigido un telegrama al señor Arzobispo, negándose a admitir a las cigarreras expulsadas. Parece increíble esta conducta.

Se ha iniciado una pequeña mejoría en la enfermedad que viene padeciendo la señora de D. Gaspar Alenza. Nos alegramos mucho.

Las observaciones del día de hoy en la estación meteorológica del serrucho agrónomico son las que a continuación se expresan: Barómetro. Presión corregida a 0º a las nueve de la mañana 759'0, a las tres de la tarde 758'4, media 758'7. Termómetro. Temperatura máxima al sol 80'3, a la sombra 24'2; mínima al aire 10'2; reflector 9'2; a la sombra a las nueve de la mañana 14'6, a las tres de la tarde 20'6. Psicrómetro. Humedad relativa a las nueve de la mañana 59'7, a las tres de la tarde 45'1; tensión del vapor a las nueve de la mañana 4'9, a las tres de la tarde 8'2. Estado de la atmósfera a las nueve de la mañana despejado, a las tres de la tarde idem. Anemómetro. Dirección del viento a las nueve de la mañana N. E., a las tres de la tarde idem; fuerza a las nueve de la mañana viento largo, a las tres de la tarde calma. Espacio recorrido por el viento en las 24 horas 90'2 kilómetros. Agua evaporada milímetros 6'1.

A una de la tarde del lunes 6 del corriente se constituirá en el Hospital Central la junta directiva del mismo establecimiento, para lo cual ha sido citada por su presidente, el diputado provincial Sr. D. Fernando de Checa.

La ilustre escritora Mad. Rattazzi, que actualmente se encuentra en Sevilla, ha tenido la atención de enviarnos el número 23 de su Nouvelle Revue Internationale (Les Maitines Espagnoles) que se publica con tan extraordinario éxito.

Contiene dicho número trabajos de madame Rattazzi (continuación de Cartas de sus viajes a Portugal) de Mad. Urbain Rattazzi y de los Sres. Georges de Lys, Emmanuel Claves, André Lemoyne, Auguste Lancanssade, Philippe Dufour, Georges Brandés, Claire de Neste, Ray Nist, Gáziered Boy, Gabriel Vicáire, Cassabois, de Tallenay, Michanda' Humiac, du Luc y otros.

Mucho agradecemos a la insigne dama su recuerdo. Reciba nuestro saludo.

—El Movimiento Católico, de Madrid, ha publicado este año, siguiendo el costumbre de los anteriores, un número extraordinario de Semana Santa. En la portada hay un dibujo de Cristo Placencia representado a San Juan Evangelista al escribir el Evangelio de su nombre.

Contiene además magníficos grabados, artículos del obispo de Salamanca, del dean de Mallorca y de los Sres. Fernández Alverdi, Arboleya y Martínez Balbu de Unquera, D. Vicente de la Fuente, D. Valentín Gómez, Pallás y Philippos, y poesías de Lupercio de Argénola y Nuñez de Arce.

El número, hecho con gran esmero y excelente papel, resulta digno del popular diario católico.

En la delegación de Hacienda se han recibido los siguientes libramientos: del ministro de Fomento a favor de D. Antonio Casilla, don Evaristo Cánovas, D. Enrique Romero, D. José Vadillo, D. Eusebio Fruto, D. Miguel Alava, D. Juan Mangas, D. Antonio Arcocha, D. Fernando Baños, D. Mariano Montes, D. Ramón Fernández, D. Juan López, D. José Rodríguez, D. Fernando Aracho, D. Andrés Ortiz, D. Salvador Díez, D. José González, D. Pedro Domínguez, D. Emilio Muñoz, D. Manuel María Rufo y D. José de Flor; del ministerio de Gobernación a nombre de D. Ricardo Cano, D. Rafael García, D. Juan Gallego, D. Serafín Herrera, D. Gabriel Caballero, D. Vicente Fernández, D. Cristóbal del Pozo, D. Manuel Fernández, D. Antonio Gamiro, señor jefe de Telégrafos y compañía de ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante; de Hacienda a nombre de D. Enrique Tomé, D. José López y Asociación de Amigos de los Pobres.

Han sido nombrados compromisarios por la Sociedad Económica de Córdoba los señores D. Manuel Eguiluz y Hoces, D. Miguel Ruiz y Angulo, D. Alejandro Ruiz Delgado, D. Joaquín Velasco Cabal y D. Ramón Ceballos Madueños. Falta conocer, por no haberse recibido los expedientes, los compromisarios designados por las Sociedades Económicas de Bana, Caba, Jerez de la Frontera, Málaga, Las Palmas, San Cristóbal, Santa Cruz de Tenerife y Veger.

En el salón de Bellas Artes del Ateneo ha sido expuesta hoy una marina del Sr. Lafita titulada Vista de Aguilera.

En la delegación de Hacienda de esta provincia se ha recibido el orden de consignación con el haber mensual de 562 pesetas a favor del teniente coronel de artillería retirado don Ildefonso Albarraich y Pérez de Vargas.

La Dirección general de Carabineros ha remitido a esta delegación relación de los individuos del cuerpo a quienes se les ha concedido premio de constancia.

La comisión provincial ha declarado pendiente de justificación al mozo Antonio Serrano Espada, del distrito de Triana y alistamiento del 95.

Ha sido nombrado maestro de la escuela superior de Carmona D. Alberto Blanco.

Se ha acordado remitir a informe del ayuntamiento de Bollullos de la Mitación la instancia suscrita por el padre del soldado Manuel López Moreno en solicitud de ser excluido del servicio activo. Asimismo se ha dispuesto remitir al Gobernador de la provincia otra solicitud del soldado del regimiento de Granada Pedro Alvarez Moreno, denunciando al prófugo Wenceslao Moya Herrera.

En la venta Eritaña han almorzado hoy con el director de La Epoca, señor marqués de Valdegliesias, el Gobernador señor barón de la Vega, invitados por el corresponsal en Sevilla de dicho periódico D. Antonio de Lemus y Malo de Molina.

Celebrada sin postores la subasta del aprovechamiento de 800 puros maderables de los montes del término de Puebla junto a Coria, el alcalde de dicha localidad ha indicado la conveniencia de efectuar una quinta subasta bajando el tipo.

En el sorteo de obligaciones verificado hoy en el Ayuntamiento bajo la presidencia del teniente de alcalde Sr. Riechón, ha correspondido amortizar las obligaciones cuyos números son los que siguen:

- 1, 23, 27, 40, 46, 51, 57, 75, 81, 158, 159, 181, 182, 186, 109, 206, 210, 223, 225, 247, 265, 276, 278, 282, 285, 297, 307, 313, 321, 327, 232, 339, 360, 368, 371, 376, 379, 382, 387, 398, 412, 414, 416, 417, 422, 462, 463, 465, 483, 493, 499, 510, 519, 522, 533, 536, 539, 555, 574, 578, 606, 620, 627, 630, 641, 648, 650, 659, 669, 684, 692, 699, 704, 721, 734, 741, 750, 757, 760, 761, 764, 765, 774, 791, 792, 795, 801, 802, 804 y 819.

Cadáveres sepultados en el cementerio de San Fernando de esta ciudad durante el día de ayer: tres hombres, una mujer y siete párvulos.

Recientemente se ha verificado en la isla Mayor el tentadero de reses bravas de la ganería de los señores de Conradi. La faena duró dos días, asistiendo muchos amigos del ganado y aficionados.

Curaciones practicadas durante el mes de Marzo en la casa de socorro de la plaza de San Francisco:

Accidentales, 100; a mano airada, 33; por aspersion de vehículo, 5; por mordedura de perros, 8; por intoxicación, 1; por mordisco de caballo, 1. Total 145. Levés 33; graves 3. reservados 49. Varones 112, hembras 25. A las consultas públicas han asistido 2.158.

Las instalaciones del alumbrado eléctrico que se están llevando a cabo en las dependencias de esta Audiencia van muy adelantadas. Es probable que queden terminadas definitivamente para el día 18 del presente mes.

Ayer ocurrió en el inmediato pueblo de San Juan de Aznalfaraché un incendio que no adquirió proporciones merced al oportuno auxilio que prestaron los vecinos del pueblo. En una casa propiedad de D. Narciso Castro y que tiene alquilada a una familia extranjera se inició aquél en ocasión en que la familia que la habita se encontraba en esta capital. Algunos vecinos que se aperebieron de las llamas que salían de la casa, avisaron a las autoridades, las que dispusieron se deserrajase la puerta de entrada. El incendio había comenzado por la cocina y se propagó a una sala inmediata, donde tenía establecido el escritorio el dueño. Después de tres horas de trabajo se consiguió dominar el incendio. Las pérdidas causadas no son de consideración. No hubo por fortuna incidente que lamentar, aunque algunos de los vecinos que trabajaban por extinguir el incendio estuvieron en evidente peligro.

Las ceremonias de Pascua de Resurrección que se celebrarán en la Catedral la madrugada próxima son las siguientes:

A las dos se manifestará a Su Divina Majestad, a las dos y media y diez minutos se cantará la Antigua, terminándose en el altar mayor con la bendición. A las nueve de la mañana se rezará Prima y el cabildo y beneficiados irán al Palacio Arzobispal a renovar su obediencia al Prelado. Vuelven a la Catedral acompañando al Sr. Spínola, que dará al pueblo la bendición papal, concediendo indulgencias plenas, cuyo acto tiene lugar finalizada la misa solemne que celebrará de pontifical.

Los Sres. Leguina, Gestoso, Palomo, Isern y Sanchez Pineda han permanecido la mayor parte del día en la Exposición de pintura retrospectiva. La instalación de los cuadros está ya terminada, y el lunes definitivamente se verificará la inauguración. Los referidos señores han visitado al Arzobispo dándole las gracias por la cooperación que ha prestado a la idea tan felizmente llevada a la práctica.

Los concejales de la comisión de Toriles señores Espinosa, Rodríguez Jurado y Carballo, acompañados de los veterinarios municipales, han estado esta tarde en Tablada para reconocer el ganado que se lidiará mañana en esta plaza.

Hoy han visitado las dependencias del Ayuntamiento los condes de Liniers. El concejal señor Jimeno de Ramón los acompañó en su visita al Museo Arqueológico Municipal y al archivo, donde examinaron muchos de los curiosos documentos históricos que allí se encierran. Los condes salieron muy complacidos de su visita haciendo grandes elogios del Museo y del edificio del Ayuntamiento.

La Asociación de Señoras Católicas ha oficiado al Ayuntamiento pidiendo un premio para la rifa benéfica que anualmente instala en la feria. El Ayuntamiento le enviará como de costumbre un objeto de arte.

Se interesa la presentación ante el negociado de Quintas de esta secretaría municipal para enterarle de un asunto de su particular interés del mozo José Pérez Lopez.

La comisión de venta de bienes nacionales, anuncia subasta de fincas para el día 30 del corriente mes a las doce de la mañana. El acto se celebrará en las Casas Capitulares.

La comandancia de marina de Barcelona interesa de este Ayuntamiento noticia de algunos de los parientes del marino fallecido José Caneja Ariza, para un asunto de su interés.

En el expreso de esta tarde ha marchado a Madrid el director de La Epoca señor marqués de Valdegliesias.

Los ayuntamientos de Casariche y Gelves han ingresado lo que adeudaban a las escuelas por fin del tercer trimestre.

Doña Guadalupe Centeno, esposa del doctor en Medicina, D. Carlos Aroy, se servirá presentarse en esta subinspección, sita en el convento de Santo Tomás, de once de la mañana a cuatro de la tarde en día no festivo, para un asunto que le interesa.

Anoche cuando pasaba por la calle Francos la cofradía de la Soledad le cortaron a una señora los bolsillos del traje y le sustrajeron un pañuelo, único objeto que guardaba.

Ya se ha agotado la consignación de 8.000 pesetas que para el pago de dietas de jurados y testigos se había recibido en esta Audiencia, siendo muchos los que quedan por cobrar las cantidades que se le adeudan por aquel concepto.

Un voluntario de la pasada guerra de Cuba, que se portó muy valientemente durante toda la campaña, hasta el punto de merecer señaladas distinciones de sus jefes, nos ha manifestado, para que la demos al público, la idea que ha concebido para allegar socorros a los heridos en la guerra y las familias de los que en ella mueren. Llámase el licenciado Juan Pérez y García y vive en la calle Pagés del Corro, núm. 67. Es antiguo aficionado a la tauromachía y ha formado, en combinación con tres espadas conocidos y de varios toreros que se han prestado a secundarle como voluntarios, una cuadrilla que está dispuesta a tomar en cuantas corridas se organicen en las plazas de España, con el patriótico fin ya dicho.

En los oficios celebrados esta mañana en la Catedral se han bendecido el fuego y la pila bautismal. Terminadas estas ceremonias procedióse a la misa. Al entonarse el Gloria se descubrió el altar mayor y las campanas de la Giralda se echaron a vuelo.

Las campanas de la Giralda han anunciado hoy a las doce con alegres repiques la festividad de mañana.

Esta mañana no pudo descorrerse el velo negro en la Catedral más que en uno de los lados. Intentó descorrer el otro un peón que atravesó por el sito de la cerchia, sin conseguirlo.

Mañana domingo, festividad de la Resurrección del Señor, predica en la misa mayor de la Catedral el canónigo magistrado Sr. Rocca y Ponsa.

Durante las próximas semanas estará de guardia nocturna el juez del distrito de San Vicente D. José Lezama.

El lunes verá la luz pública un periódico que se titula El Taurino.

La única magnesia efervescente que puede competir con las inglesas, es la del doctor Trigo, aprobada por la Academia. Se vende en todas las farmacias y droguerías de Sevilla.

Para aquellas personas que por excesos propios de la juventud llegan a una vejez prematura, experimentando todas las debilidades de una edad avanzada, y para aquellas otras en las cuales el peso de los años amortigua las energías de otros tiempos, el Kola-Kola Begea es un remedio soberano, pues hace renacer aquellas energías y comunica al cuerpo una resistencia y un vigor inusitados, viéndose pronto gozoso de una alegre y placentera juventud. De venta: Farmacia del Dr. Delgado, Tetuan núm. 20.

Con motivo de las festividades de Semana Santa hemos recibido una nueva remesa de preciosas estatuillas representando JESUS ANTE PILATOS, LA SAGRADA FAMILIA, SANTA TERESA DE JESUS y LOS CORAZONES DE JESUS Y MARIA.

Estos cuadros, reproducciones hechas por la "Sociedad de artistas españoles, de lienzos firmados por distinguidos artistas, constituyen una verdadera obra de arte y un recuerdo apreciableísimo de las presentes fiestas.

Los precios puestos por la "Sociedad de artistas españoles, a estas reproducciones no pueden ser más económicos: 5'50 pesetas la primera, 3'50 las siguientes y 2'75 cada una de las dos últimas.

El café mata el movimiento orgánico. — El doctor Sinibaldi, médico italiano, dice que «a café produce debilidad, altera el jugo gástrico, turba la digestión y con frecuencia es causa de convulsiones y de vértigos y parálisis. (Véase el anuncio del Glandario en la cuarta plana.)

Tabacos Habanos

Se recomienda a los fumadores de tabacos finos de la Habana, pidan en las expenditorias los de las marcas Calizto Lopez y Edén. Los hay desde 35 céntimos, hasta una por cigarrillo.

Cerveza Pilsener "Tennent"

Soto y Rastrolio.—Sevilla

ENFERMEDADES NERVIOSAS
Curación cierta por el
JARABE HENRY MURE
en Pont Saint-Epprit (Francia)
Envío gratuito de un folio muy interesante
CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES
Exíjase el nombre de MURE

BALNEARIO DE
MARMOLEJO
BAÑOS MINERO-MEDICINALES
AGUAS RECONOCIDAS
como el mejor
medicamento para combatir todos
los padecimientos de
ESTÓMAGO, HÍGADO, BAZO,
RIÑONES y vías urinarias
RECOMENDADAS
por los más eminentes médicos
para el alivio inmediato y curación
radical de las dispepsias,
Diatresas del estómago,
Catarros vesicales e intestinales,
Díalysis, Quilosis, — Congestión
inflamatoria del hígado y vías
Biliarias,
Cólicos nefríticos y hepáticos,
Cálculos y arenillas, Cálculos
biliares, Diabetes sacarina,
Anemias, — Clorosis, Afeciones
nerviosas. Pesadillas del
estómago, — Digestiones difíciles, — Inspección,
Convulsiones de fiebres graves y de
intermitentes ordinarias, — Reumatismos y
enfermedades de la piel, etc.
Se deben emboticadas en todo tiempo
Es venden en todas las farmacias.
TEMPORADAS OFICIALES: 1.º de Abril a 14
de Junio, y 1.º de Septiembre a 15 de Noviembre
PARA PEDIDOS y demás detalles, diríjase la
correspondencia a la Administración, en Marmolejo
(Juán).

Reglamento de la Plaza de Toros

Se vende encuadernado, a 25 céntimos ejemplar, en la Administración de este periódico.

R. I. P. A.
SEGUNDO ANIVERSARIO
EL SEÑOR
D. Manuel Tassara y Mendoza
Falleció el 6 de Abril de 1894
Todas las misas que se celebran en la Iglesia parroquial del Señor San Lorenzo el día 6 de presente, y la de Requiem a las diez en punto de su mañana, serán aplicadas por el alma de dicho señor.
Su viuda e hijos suplican a sus amigos se sirvan encomendarlo a Dios Nuestro Señor.
El Excmo. y Rvmo. señor Nuncio de Su Santidad concede cien días de indulgencia a todos los fieles y los Excmos. señores Cardenales Arzobispos de Toledo y Sevilla, a los señores obispos de León, Avila, Oviedo y Biana, condesen respectivamente cien y cuarenta días de indulgencia a todos sus fieles diáconos por cada año pasado que ejecutaron la oración de las almas por la Iglesia que trasaron en el servicio del alma de dicho señor.
Nombres de mañana.—PASCUA DE RESURRECCIÓN. Santos Vicente Ferrer, confesor e Irene, vírgen. Misericordia.—El estile y misa son de la Pascoa de Resurrección, rito deoble de primera clase con octava, color blanco. Cuarentena.—El jubileo se gana en la Iglesia de las Hermitas de los Pobres.



SECCION DE ANUNCIOS

PILDORAS del Dr. AYER

Son las mejores purgantes, son puramente vegetales, Son fáciles de tomar y de digerir, Son azucaradas.

Curan los Dolores de Cabeza, Curan la Dispepsia, Curan el Estreñimiento, Curan los Desarreglos del Hígado y Abren el Apetito.

Nadie debe estar sin una cajita de las Píldoras Purgantes, del Dr. Ayer, para poder tomar una pequeña dosis, a los primeros síntomas de indigestión, y evitar así un sinnúmero de enfermedades.

Preparadas por el Dr. J. C. Ayer y Ca., Lowell, Mass., U. S. A. PRIMER PREMIO EN LAS Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago.

IBARRA Y COMPAÑIA

SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES

Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla.

Servicio quincenal con Bayona y Burdeos Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos del Norte de Francia.

Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

EMPLASTOS PERFORADOS AMERICANOS

DE FIELTRO ROJO, O SEA BAYETA ENCARNADA DEL DOCTOR WINTER

Los EEMPLASTOS perforados americanos de fieltro rojo del Dr. Winter infunden una salubre corriente eléctrica por todo el sistema, e instantáneamente mitigan los dolores, tranquilizan los nervios, fortalecen los órganos digestivos y debilitados y devuelven a los enfermos la salud, sin ninguna fe y a menudo a pesar de los temores y las preocupaciones. Estos EEMPLASTOS son especialmente útiles para el dolor de cabeza, las migrañas, el dolor de espalda, el dolor de los miembros, el dolor de los brazos y de los pies, el dolor de los ojos, el dolor de los oídos, el dolor de los dientes, el dolor de los nervios, el dolor de los tendones, el dolor de los ligamentos, el dolor de los músculos, el dolor de los huesos, el dolor de la piel, el dolor de la carne, el dolor de la sangre, el dolor de la vida.



Los comerciantes, banqueros, sacerdotes y doctores, y todos los que se ocupan de la salud de los demás, están obligados a tener siempre a mano estos EEMPLASTOS, para poder socorrer a los enfermos en el momento en que sientan una sensación desagradable que afecte a sus vasos sanguíneos.

Depósito: Droguería de D. Lorenzo Ruiz y compañía y principales farmacias.—Precio, una peseta.

El Fomento Industrial y Mercantil

Para informes y negocios comerciales y administrativos, patentes de invención y marcas de fábrica, al director D. Agustín Ugría, Barrionuevo, 13, Madrid.

Vapores Transatlánticos de Pinillos, Izquierdo y Comp.

Servicio regular desde 1.º de Julio de 1895 LINEA DE LAS ANTILLAS LINEA DE FILIPINAS

Servicio entre la Península, Antillas y Estados Unidos Para LAS PALMAS (GRAN CANARIA), PUERTO RICO, AROBIO, AGUADILLA, SANTIAGO DE CUBA, MANZANILLO, HABANA, YERACRUZ y CIENFUEGOS.

MARTIN SAENZ -Saldrá de Cádiz el día 8 de Abril.—Admite pasajeros de primera, segunda y tercera clase y carga para dichas puertos.

CAZADORES THE SPORT DE SEVILLA

Cartuchos Lafcaux, del 16 desde 7 reales, del 12 desde 9 " del 10 desde 12 " del 9 desde 15 "

La especialidad de la casa son los cartuchos cargados. Cartuchos cargados en Inglaterra para tiro de pichón; escopetas superiores del país y extranjero, efectos de caza, reclamos, pólvora efectos de esgrima, etc., etc., a precios reducidos.

CALLE DE LAS SIERPES, 87. EN SEVILLA Biblioteca publicada por "El Noticiero Sevillano,"

Table with 2 columns: Title and Price. Includes 'LA MUERTA EN VIDA', 'LA CONDESA DE RAHON', 'LA DUQUESA CLAUDIA', etc.

Bálsamo "Neuralgine,"

Bálsamo Neuralgine

Para curar la neuralgia y la terrible tortura del reumatismo, con una sola frotación es lo suficiente para su pronto alivio ó curación radical.

PARA LAS JAQUECAS QUE ATORMENTAN A LAS SEÑORAS Y NO LAS PERMITEN ATENDER A SUS DEBERES

PARA TORCEDURAS, CONTUSIONES, HINCHAZON DE COYUNTURAS ES UN REMEDIO INFALIBLE.

CURA COMO POR ENCANTO. ES LA MEDICINA FAVORITA DE LOS MEDICOS PARA CURAR LOS DOLORES NEURALGICOS.

Ninguna preparación en la tierra iguala a la NEURALGINE como remedio externo, seguro, sencillo y eficaz. Su baratura la pone al alcance de todos, y cualquiera que sufra algún dolor puede inmediatamente tener una prueba poco costosa y positiva de sus virtudes.

Hygienic Medicine Co., London -De venta en las principales farmacias y droguerías.

EL SPORT



Precios reducidos Últimos modelos Carruajes y guarniciones nuevos y usados de todas clases, procedentes de las mejores fábricas de España y el Extranjero

Compra, venta y cambio Se acaban de recibir Landeaux y Mylords VERDADERA NOVEDAD

10, Jesús María, 10.—Córdoba

AGUA DE AZAHAR



Marca La Giralda DE LA C.ª Fabril TENA SEVILLA

La mejor AGUA DE AZAHAR y el más eficaz medicamento para la curación segura y el alivio inmediato de todos los padecimientos nerviosos y del corazón

¡LÉASE EL INTERESANTE PROSPECTO QUE ACOMPAÑA A LAS BOTELLAS!

Primera calidad, 2,50 pesetas botella.—Segunda, 1,50

DE VENTA EN LAS PRINCIPALES FARMACIAS, PERFUMERIAS Y DROGUERIAS DE TODA ESPAÑA

GRAN FÁBRICA DE PRODUCTO GLANDARIO

DE LOS SEÑS ESTEBAN MARTINEZ Y C.ª DE SEVILLA Proveedores de la Real Casa

Unica autorizada en España por R. O. de 12 de Diciembre de 1893. Con dictamen favorable de la REAL ACADEMIA DE MEDICINA DE MADRID y del LABORATORIO QUIMICO MUNICIPAL DE PARÍS

Similar del Café de Salud del sabio higienista alemán K'ueppl, Compuesto de trigo, malta y bellota dulce de encina. Se prepara lo mismo que el café y se usa en todo el mundo con preferencia a éste por sus condiciones higiénicas. 50 céntimos de peseta el paquete de 1/4 de kilo. De venta en todos los establecimientos de ultramarinos de España.—Depósito general y único en Madrid

Vinda e Hijos de Matías López

CAPSULAS + ALQUITRAN GUYOT + LICOR

Licor HIGIÉNICO Y ANTISÉPTICO en la estación de los grandes CALORES y lo mismo en tiempo de EPIDEMIA

1 cucharada de las de café por cada vaso de agua. 1 cucharada ordinaria por cada litro.

Exhíjanse las señas 19, r. Jacob, París

Se recomienda por todas las eminencias médicas la

EMULSION MARFIL AL GUAYACOL

como un medicamento heróico para la curación de los catarros bronquiales, toses rebeldes y Ulsis pulmonar.

Reporta grandes beneficios a los niños en el período de la dentición y hace desaparecer el raquitismo y escrofulismo, dando a la sangre los glóbulos rojos que necesita y nutriendo el sistema óseo.

Pídase siempre la EMULSION MARFIL AL GUAYACOL. De venta en todas las Farmacias y Droguerías.

Depósito Central: Gonzalez Marfil.—Málaga



LA NUBIANA

Acreditada agua instantánea para teñir el cabello y la barba de un barniz color que se confunde con el natural

No mancha el cutis y no necesita de levados. Tiene la propiedad de sanar el cabello, dejándolo flexible y sedoso

A cada caja acompaña una instrucción detallada del modo de usarla. Hay para negro, castaño y rubio. Precio: la caja, 20 reales; media caja, 12 reales.

Se vende en pequeñas cantidades para el que desea probarla. Depósito: Plaza de Mendizábal, número 4 (frente a la casa).

CYCLOS IMPERATOR

DUBOUR & C.ª, CONSTRUCTORES AL POR MAYOR.—81, Fab. St. Denis, París.—Velocidad 150

Se arrienda en 150 reales mensuales la casa propia para vecinos calle de la Gloria, número 4, con cuatro salas independientes y otras comodidades, calefacción y agua.—Dan razón, Estudiantes, número 5.

Se vende mesa de billar de tres varas y tres y media, y sarambolas, todas con tacos y sarambolas a precios sumamente baratos. También se vende bolas de billar. Universidad, número 6, almasen de ultramarinos, dan razón.

Se vende un gabinete completo de 30 yute, cuadros de lienzo antiguo, y una Lantana. Dan razón en el calle de la Piedra, 11, de doce a cuatro de la tarde.

EDICTO

En virtud de providencia del Juez de primera instancia del distrito del Salvador se esta ciudad, dictado en autos ejecutivos de más o menos seguidos a virtud de repartimiento en dicho Juzgado y por el Excmo. Secretario de mi cargo, se ha mandado sacar a subasta en venta por la cantidad de cuatrocientos treinta y tres reales y condiciones que se expresan: una casa situada en esta ciudad, barrio de San Bernardo, calle Ocho Hornos o callejón de la fundición, hoy Paraiso del Norte, número 6, almasen de ultramarinos, que linda por la derecha de su entrada con el número 8, y por la espalda e izquierda con la huera del Rey, con un área de 914 metros 83 centímetros, en su planta se divide en 10 cuartos, en el principal hasta llegar a 972 metros cuadrados, 44 centésimas, bajo el tipo de 11,500 pesetas, habiéndose señalado para su remate el día 8 del próximo mes de Abril a las doce de su mañana, en el Sala de Audiencia de este Juzgado, número 6, haciéndose presente que la historia y circunstancias de la línea por rematarse en el ramo de fisco que queda de manifiesto de este día hasta el de la anhuba, en la Decretaria y Secretaría de mi cargo, para instrucción de los licitadores y bajo las condiciones que se continúan se expresan: PRIMERA Que los licitadores deberán conformarse con dichos títulos sin tener derecho a poder exigir otros.

SEGUNDA Que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes de su precio.

TERCERA Que para tomar parte en el remate deberán consignar previamente el diez por ciento en efectivo del valor que sirve de tipo para la subasta, y para la debida publicidad se inserta el presente y otros dos iguales en los números 23 de Marzo de 1895.—El escribano secretario, Eduardo G. de Mera.

Se arriendan las casas en la calle de Arrochena, número 49 y 51, condiciones para vecinos ultramarinos e industrias. Informar en, Orvis de Zúñiga, 7.

ELIXIR DIGESTIVO DE PEPSINA DE GRIMAULT Y C.ª

DELICIOSA preparación que suple en el hombre la falta de jugo gástrico, elemento indispensable de la digestión. Cura ó evita: Malas digestiones, Nauseas y Acedias, Gastritis y Gastralgias, Jaqueca, Vómitos, Diarrea, Calambres de estómago, Embarazos gástricos, Enfermedades del hígado. Combate los vómitos de las mujeres encinta y tonifica a los ancianos y a los convalecientes. PARIS, 8, rue Vivienne y en las principales Farmacias.

Gran regalo

a los suscritores de EL NOTICIERO SEVILLANO MAGNIFICA PRIMA

ofrecida por la acreditadísima SOCIEDAD DE ARTISTAS ESPAÑOLES

la que impendiéndose respetables desahucios lleva hechas diez y ocho notables reproducciones a la oleografía de los más renombrados cuadros; y al objeto de sentir tan brillante galería, acaba de reproducir la magnífica pintura de GIMENO REGNIER, representando:

La Virgen de la Soledad MATER DOLOROSA

La maestría artística del eminente pintor GIMENO REGNIER queda demostrada en varios cuadros de primer orden, como La Sagrada Familia, la publicación de esta obra, nos hemos apresurado a reproducir otro cuadro de LA VIRGEN DE LA SOLEDAD sorprendente concepción artística en la que se pone de relieve en grado sublime el mayor de los tormentos que sufrió la Madre del Salvador.

En esta preciosa oleografía, MARIA tiene en su regazo el cadáver de JESUCRISTO. He aquí un asunto misterioso que arroba el alma a contemplaciones místicas, enseñando a sufrir con resignación, pues no hay penas comparables a las de MARIA.

La expresión asombrosa de la Virgen que levanta la vista al cielo, como se exclamará: OH, DIOS MIO, ¿DÓNDE ESTÁ TU PADRE QUE IGUALA A LA MADRE? acaba de ser reproducida a la oleografía.

MARIA está transida de dolor, reflejándole admirablemente la obra de GIMENO REGNIER. Descubriese un poema de amarguras, cuyo protagonista es el corazón de la MADRE DEL SALVADOR DEL MUNDO.

Por estas circunstancias y por su belleza artística, puede figurar la oleografía LA VIRGEN DE LA SOLEDAD en primera línea entre las mejores que ha publicado esta acreditadísima SOCIEDAD DE ARTISTAS ESPAÑOLES, ofreciéndose a los señores suscritores de EL NOTICIERO SEVILLANO por la insignificante cantidad de 250 pesetas ejemplar, siempre que se acompañe al adjunto cupón, a pesar de ser de 25 pesetas el precio de esta obra de primer orden y tener 85 centímetros de alto por 60 de ancho.

CUPON PRIMA La Virgen de la Soledad (por Gimeno Regnier) MATER DOLOROSA SOCIEDAD DE ARTISTAS ESPAÑOLES Representants: D. Vicente Peris Hencheta, Administrador de EL NOTICIERO SEVILLANO, Alfonso XII, 14.

Instrucciones: Cútese el cupón y acompañando pesetas 250 se entregará un ejemplar de LA VIRGEN DE LA SOLEDAD por Gimeno Regnier, en la administración de este periódico, calle Alfonso XII, 14, Sevilla. Es indispensable la presentación del cupón para adquirir esta preciosa oleografía.

NOTA.—Los señores suscritores de fuera de esta capital que deseen adquirir la oleografía que ofrecemos, deben hacerla recoger en casa del representante en el punto de venta y de no ser posible, pueden dirigirse a los señores Robledo, C.ª, Rambla del Centro, 87, Barcelona, incluyendo bajo sobre certificado, 2 pesetas en letra de fácil cobro ó del giro común y los será enviada franco de gastos de embalaje y certificado. Se explica que el nombre y dirección sean bien legibles.

Se arriendan habitaciones con asistencia ó sin ella, frente al Hotel de París, magníficamente amuebladas.—O'Donnell, 44.

Por una peseta diaria, se arrienda un piso independiente con agua, en la calle Pedro Miguel, número 30.

VINOS TINTOS

Santiago Cañedo Ollauri (Rioja) Medalla de oro Exposición de Burdeos, 1889. Botella sin casco, una peseta.—De venta: Palmas, 2, Los pelidos, Baños 88, J. Albert

Se arriendan habitaciones con asistencia ó sin ella. Palmas, número 19, moderno.

VINOS DE JEREZ EN RAMA

ALMIRANTE BONIFAZ PÉRDIDA de dos llaveros en la tarde del Miércoles Santo. Informarán: Centabria, 1, en la botica de la Compañía.

CORREDOR

Se desea un muy activo exp. Sevilla, que conozca bien el ramo de farmacia y droguería. Dirigirse con referencias a los señores L. G.ª, Centro de asuntos de Bolados y C.ª, Rambla del Centro, 87, Barcelona.

Papel para envolver

Se vende papel de periódico, de buen tamaño y en perfecto estado de conservación. Informar en la imprenta de este periódico.

Gran fábrica de cubos de hierro galvanizado

DE JOSÉ JULIÁ CALLE DE LA FLORIDA, NÚMERO 3.

Única fabricación de este importante artículo en la región andaluza. Esta casa, en cuyos cálculos no entraba vender al por menor, ofrece al público, vendiéndolos al detall, 40.000 cubos de hierro galvanizado, de doce pulgadas, rebordeados de sólido alambre, del que carecen los cubos forasteros, con 400 y 500 gramos más de peso, en la misma cubida que los otros que se venden por ahí.

Precio, una peseta cada uno. Los cubos de Barcelona, Bilbao y Valencia, no resisten la comparación de los sevillanos, al lado de los cuales resultan una ridícula parodia.